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V pondělí 10. března byly v Šemberově divadle slavnostně předány Výroční ceny města
Vysoké Mýto. Sošku zlatého Kujeby na něm obrželo 10 laureátů  z 67
nominovaných
. Velmi vydařený večer s neodolatelnou pohotovostí moderoval 
Aleš Cibulka
, o uvolněnou atmosféru se postaralo i vokální uskupení 
Dobrý Večer Quintet
. 
Fotoreportáž
Lucie Šedové
z udílení výročních cen najdete 
zde
. 
Přehled nositelů výročních cen 
zde
.
    
  
  
  

Večera se účastnila řada čestných hostí, mj. velvyslanec Bulharské republiky v České republice
Zdravko Popov, velvyslanec České republiky v Bulharsku Martin Klepetko, hejtman
Pardubického kraje Ivo Toman (foto), poslanec Parlamentu ČR Miloslav Soušek a další čestní
hosté. V rámci programu byl uveden film na večeru také přítomného bulharského režiséra
Konstantina Karageorgieva o bratrech Škorpilových Rodáci z Vysokého Mýta . 
  
  
  
  Přehled laureátů Výroční ceny města Vysoké Mýto za rok 2007
  (Barevné fotografie pořídil při předávání výročních cen Aleš Felgr. Černobílé fotografie jsou z
archivu, neboť držitelé  příslušných cen se nemohli předání zúčastnit. Pro zvětšení klepněte na
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obrázek.)
  
  

Cenu za hudbu, hudební dílo, významnou hudební interpretaci získal
  
  Jan Fajfr
  za úspěchy s chrámovým sborem při kostele sv. Vavřince Musica da Chiesa, v němž působí
jako sbormistr.
  
  
  
  

Cenu za výtvarné dílo, fotografii, film, videoprogram, architekturu a stylovou rekonstrukci získal
  
  Vladimír Pidima
  za práci v občanském sdružení Triangl - filmová kronika, zvláště za filmové dotáčky ke hře
Divadelního spolku Šembera Venkovští patrioti.
  
  
  

Cenu za literární dílo vč. dramatického, dále za herecký výkon a režii získlali
  
  Marek Harvan a Tomáš Valek 
  za vynikající herecké výkony ve hře Francise Vebera Blbec k večeři, uvedené Divadelním
spolkem Šembera.
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Cenu za organizaci kulturního podniku získal
  
  Jiří Muzikant
  za organizaci oslav a cyklu koncertů vážné hudby k 110. výročí založení Střední průmyslové
školy stavební ve Vysokém Mýtě.
  
  
  
  

Cenu za vědeckou a odbornou činnost, popularizaci vědy, přednášky, 
  publicistickou a vydavatelskou činnost získala
  
  Česká křesťanská akademie, jmenovitě Jiří Plhák
  za organizaci rozsáhlého cyklu přednášek z oblasti vědy, kultury a náboženství, kulturních
pořadů a charitativních akcí.
  
  
  

Cenu za sportovní výkon získali
  
  Daniel Suchánek a Jan Jílek

 3 / 5



Výroční ceny byly slavnostně předány | Život města Vysoké Mýto
Pondělí, 10 Březen 2008 22:29

  trojnásobní mistři ČR v kanoistice na divoké vodě v kategorii deblkanoí dvojic starších žáků, a
to v dlouhém sjezdu, ve sprintu a kombinaci.
  
  
  
  

Cenu za organizaci sportovního podniku získal
  
  Lukáš Dejdar
  za organizaci populárních běžeckých závodů pro širkokou veřejnost Královský běh Kujebinou.
  
  
  
  

Cenu za reprezentaci města a školy získal
  
  Jan Rejman s dcerami
  za reprezentaci města na výstavách řezbářských prací a za uchovávání řezbářské tradice.
  
  
  
  

Cenu za sponzorství společenských aktivit získala společnost
  
  Iveco Czech Republic, a. s.
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  za generální partnerství oslav 700 let královského věnného města Vysoké Mýto a
podporu dalších společenských, kulturních a sportovních akcí.
  
  
  
  

Zvláštní cenu
  za celoživotní činnost ve prospěch Vysokého Mýta získal
  
  Antonín Andrle
  za svou práci v Klubu českých turistů Vysoké Mýto, v němž od roku 1981 působí jako
jeho předseda; pracoval i v oblastním a ústředním vedení KČT. 
  
  
  

Cenu starosty města Vysoké Mýto Martina Krejzy
  získal
  
  tým autorů výstavy Kydrivse Lipofa
  a její vernisáže v Městské galerii, jmenovitě Filip Dvorský, Luděk Hejhal, Pavel Chalupa,
Jiří Vedral a další...   
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